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HMms: Makcum
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.09.2010 14:51:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.09.2010 22:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184674/answer/184675




CnenyeT BBHIIIOIHUTH TIOJTHOIIEHHOE 00CIelOBaHKE MJIST UCKTIOUEHUS UITH MTOATBEPKACHUS
XPOHUYECKOTO ITPOCTAaTHTA (YeTHIpeX- WK MATUCTAKaHHYI0 Mpo0y (MUKpocKonus + moces)). Ecnu
I1arHO3 IMIOATBEPOUTCS, TO MIPONTH KYPC MOTHOLIEHHOT0 JIeUeHH s, B IPOTUBHOM CJlIy4ae ClIedyeT
MCKaTh UHYI0 IpU4YuHy Bamux npobnem (Muodacianbelii CAHIPOM, TOHHEIbHEIA CUHIPOM,
IIaTOJIOTUS ITO3BOHOYHUKA U T. II.).

Kcratu, a 00JIb B SMYKAX €CTh, €CJIU UX He HaHLHI/IPOBaTB?



